法制日报全媒体记者 刘中全 通讯员 李宜峰

2019年12月27日,吉林省长白县公安局组织80人专案组,连续奋战180个小时,成功打掉一个虚拟货币诈骗团伙,抓获嫌疑人24人。

2019年8月,长白县公安局接到报案称,有网民参与"星币全球"APP网站投资被骗,经缜密研判,该犯罪团伙成员位于杭州,以添加微信好友等方式,诱导网民购买虚拟货币进行网络交易,吸引网民在其平台充值投注,待大额投注至预期目标后,进行后台"删除、拉黑",进而将网民、玩家的资金占为己有。经过两个月的联合侦查,抽丝剥茧、深度研判,基本摸清了"星币全球"APP诈骗犯罪团伙主犯及主要窝点。

长白县公安局高度重视案件的侦破工作,成立由80名警力的专案组。到达杭州驻地后,专案组成员立即开展抓捕前的准备工作。按照统一部署,组织了六个抓捕组,对犯罪窝点及主要犯罪嫌疑人进行集中抓捕。

12月24日9时,六个抓捕行动小组同时开展收网行动,一举端掉犯罪窝点2处,抓获以江某某、张某某为首的违法犯罪嫌疑人24人,扣押汽车7台、电脑44台,涉案财物总价值500余万元,抓捕行动取得圆满成功。

12月25日20时,专案组押解24名嫌疑人乘坐客车,历经3天2夜,跨越7省长途奔袭,平安押解回吉林省长白县。目前案件还在进一步审理中。

声明:转载此文是出于传递更多信息之目的。若有来源标注错误或侵犯了您的合法权益,请作者持权属证明与本网联系,我们将及时更正、删除,谢谢。